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  Oraşul Jimbolia va fi în perioada 24 iulie - 3 august 2010 gazda unei 

Întâlniri Europene a Tinerilor. Timp de 10 zile, un grup de 30 de tineri din 

Franţa, Germania şi România (Jimbolia), cu vârsta între 14 şi 18 ani, îşi vor 

împărtăşi experienţa în cadrul a trei ateliere de lucru: jurnalism şi fotografie 

digitală, creaţie video şi dans, fiind coordonaţi de specialişti în domeniu. 

       Subiectul tuturor atelierelor, care va servi de „fir roşu” de-a lungul 

sejurului va fi  „Media şi comunicaţii / informarea tinerilor” (presă, 

televiziune, radio, internet, publicitate), asa cum în ediţiile precedente, în 

Germania a fost „Flower power” (cu referire la cultura Hippie a anilor 1960-

1970), iar în Franţa – protecţia mediului înconjurător. În spiritul acestei 

teme, în data de 29 iulie se va organiza o masă rotundă cu titlul „Noile 

media, risc sau oportunitate pentru tineret”, moderată de prof. univ. dr. 

Marcel Tolcea, profesor de jurnalism la Universitatea de Vest . În data de 

26 iulie va avea loc o întâlnire cu dl. subprefect Zoltan Marossy, prilej cu 

care vor avea loc discuţii pe teme europene. 

 

 Locaţiile atelierelor sunt prevăzute la Muzeul presei « Sever Bocu » 

şi la Clubul elevilor, care a benficiat recent de o investiţie masivă şi oferă 

condiţii excelente de lucru. 

Timp de 10 zile tinerii vor participa împreună la diferite activităţi: 

dimineţile vor fi consacrate lucrului în ateliere; după-amiezele vor fi 



consacrate activităţilor de loisir, descoperirii regiunii şi a euroregiunii 

Dunăre-Criş-Tisa – prin deplasări şi în ţările învecinate, Ungaria ( vizitarea 

oraşului Szeged; vizitarea Parcului Memorial Naţional de Istorie al Ungariei 

din Opusztaser; vizitarea studioului local TV din Mako ) şi Serbia ( 

vizitarea Muzeului mamutului şi a Centrului Expoziţional Artistic „Terra” 

din Kikinda). Timişoarei îi va fi dedicată o zi, pentru descoperirea oraşului, 

a istoriei sale, a identităţii sale multietnice şi multiculturale. Seara vor fi 

organizate activităţi care să favorizeze schimburile şi descoperirea culturii 

diferitelor ţări europene. Scopul atelierelor este de a construi împreună un 

proiect cultural care va fi prezentat unui larg public la finalul sejurului. 

 

Iniţiativa organizării Întâlnirilor Europene de Tineret a aparţinut 

Casei Tineretului şi a Culturii din localitatea Verneuil sur Avre din 

Normandia, Franţa, care a găzduit anul 2006 prima ediţie, la care a invitat 

tineri din Jimbolia  şi din Germania. Ţările participante s-au angajat atunci 

să organizeze, la rândul lor, asemenea întâlniri. Jimbolia  a fost pentru prima 

dată gazdă a acestei activităţi în anul 2007. Principalele obiective stabilite la 

prima ediţie din Franţa se păstrează şi în prezent: lărgirea orizontului 

tinerilor, promovarea cetăţeniei europene, militarea pentru pace, solidaritate 

şi diversitate culturală, schimb de practici şi dobândirea de noi competenţe. 

Tabăra se va finaliza cu prezentarea unui spectacol  în aer liber, în 

data de 1 august, orele 20
00,

 care le va permite tinerilor să prezinte fructul 

muncii lor la Jimbolia: un ziar trilingv, o expoziţie cu fotografii, un 

videoclip, un număr de dans.  

Pe perioada şederii la Jimbolia, tinerii vor fi cazaţi la noul internat al 

Grupului Şcolar “Mihai Eminescu”, care asigură condiţii excelente, la nivel 

de hotel de tineret. 

Promotorii acestui proiect sunt Casa Tineretului şi a Culturii din 

localitatea Verneuil-sur-Avre – Franţa, Casa Tineretului din localitatea 

Trebur – Germania  şi Asociaţia Tinerilor din Jimbolia. Parteneriatul între 

aceşti promotori are deja o istorie de bună colaborare din anul 2005.  

Proiectul beneficiază de sprijin financiar din partea Autorităţii 

Naţionale pentru Sport şi Tineret din România şi al Consiliului Local 

Jimbolia, care pune la dispoziţie şi resurse logistice: microbuze pentru 

transport persoane şi şoferi profesionişti, săli pentru activităţi, tehnică IT, 

etc.  
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